
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du samedi 11 septembre 2021
Vente de l’intégralité d’un appartement situé à Villefranche sur Saône - Vente de bibelots, vaisselle, tableaux, petits mobiliers et divers.  (En live - 

Huis Clos)
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  1,  5424-1 / M1 / Important lot de verres divers dépareillés, certains en cristal, accidents et égrenures (estimation 
: 15-20€) 

10

  3,  5424-3 / M1 / Vase octogonal sur base carrée en cristal de bohème et teinté miel gravé de fleurettes. Ht 20 
cms. (estimation : 20-30€) 

15

  5,  5424-5 / M1 / Bonbonnière de forme ovoïde en porcelaine à décor de fleurettes dans une réserve sur fond 
bleu. et monture métal doré. Ht 10 x L 15 x 8,5 cms. (estimation : 20-30€) 

47

  6,  5424-6 / M1 / Lot de bibelots divers, petites boites en porcelaine, flacon, clochette etc.. (estimation : 10-15€) 18
  7,  5424-7 / M1 / Lot  en métal comprenant : 12 verres à liqueur et leur plateau, une coupe, un tastevin, un 

plateau de style Louis XVI et une timbale. (estimation : 15-20€) 
15

  8,  5424-8 / M1 / Bonbonnière en verre, monture métal doré de style Louis XVI, ht 6 cms. (estimation : 20-25€) 47
  9,  5424-9 / M1 / Verlys, paire de vases en verre opalescent blanc à côtes, ht 15 cm. (estimation : 50-60€) 60

 10,  5424-10 / M1 / Lot comprenant : paire de dessous de bouteilles en verre et trois vases. (estimation : 10-15€) 20
 11,  5424-11 / M1 / Service quatre pièces en métal argenté de style Louis XVI reposant sur base quadripode. 

(estimation : 30-50€) 
22

 12,  5424-12 / M1 / Vide  poche en bronze doré à décor de pommes de pin signé A.Marionnet . 24,5 x 16,5 cms 
(estimation : 30-40€) 

70

 13,  5424-13 / M1 / Vide poche en bronze doré à décor de noisettes signé A.Marionnet . 15 x 12 cms (estimation : 
20-25€) 

57

 14,  5424-14 / M1 / Service à porto en verre teinté miel comprenant un flacon et son bouchon et huit verres (très 
légères égenures sur trois d'entre eux). (estimation : 15-20€) 

15

 16,  5424-16 / M1 / Lot comprenant : petit service à liqueur de 12 verres dans leur panier métal et un panier en 
verre teinté. (estimation : 10-15€) 

85

 17,  5424-17 / M1 / Pot pourri en verre peint à décor floral et bouchon métal, ht 13 cms x 13 cms. (estimation : 10-
15€) 

16

 18,  5424-18 / M1 / Tastevin en argent poinçon minerve marqué P.Bally 1840. Diam 7,8 cm. Poids 43 grs. 
(estimation : 30-40€) 

44

 19,  5424-19 / M1 / Tastevin en argent poinçon minerve marqué Léon Basset . Diam 7 cm. Poids 34 grs. (estimation 
: 25-30€) 

20

 20,  5424-20 / M1T / Pierre Laurel 1892-1962, " La joueuse de tambourin", bronze sur socle marbre, signé à la 
base. Ht sans socle 36,5 cms, Ht totale 51,2 cms. (estimation : 800-1200€) 

330

 21,  5424-21 / M1T / Fillette à la robe, sculpture en albâtre, Ht 45 cms. (estimation : 120-150€) 80
 22,  5424-22 / M1 / Paire d'assiettes en faïence de Longwy à décor d'oiseaux, diam 23 cms. (estimation : 30-40€) 75
 23,  5424-23 / M1T / Grand vase en porcelaine de Limoges à décor de pie sur fond bleu, ht 40 cms. (estimation : 

30-40€)s 
50

 24,  5424-24 / M1 / Grand plat rond en faïence de Longwy à décor d'oiseau, feuillage et papillon. Diam 38 cms. 
(estimation : 80-100€) 

130

 25,  5424-25 / M1 / Petit vase en verre  avec inclusion de feuilles d'or et fragments sur fond vert, monogrammé BY 
98. Ht 8,5 et diam 10,5 cms. (estimation : 20-25€) 

15

 26,  5424-26 / M1T / Royal Dux, sujet en porcelaine polychrome" Les danseurs". Ht 33 cms. L 27 cms. (estimation : 
30-50€) 

260

 28,  5424-28 / M1 / Plat rond en faïence de Longwy à décor de canards et feuillages. Diam. 32 cms. (estimation : 
60-70€) 

155

 29,  5424-29 / M1 / Petit oiseau en bronze, L 13,5 cms. (estimation : 15-20€) 12
 30,  5424-30 / M1 / Quatre boules en verre formant presse papier, ht 9 cms (estimation : 15-20€) 23
 33,  5424-33 / M1 / Boule d'escalier en marbre rose sur socle onyx (estimation : 15-20€) 29
 34,  5424-34 / M1 / Lot de deux coffrets de 12 grands et 12 petits couteaux en corne, un coffret de service à 

découper et une petite louche (abimée) manche corne. (estimation : 15-20€) 
10
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 35,  5424-35 / M1 / Paire de plats en porcelaine peinte à décor de scènes champêtres en bord de mare, signées G. 
Jaquet, (petits manques de dorure aux pourtours. (estimation : 60-80€) 

40

 36,  5424-36 / M1 / Lot de vaisselle dépareillée, assiettes en porcelaine de Limoges, tasses, bols, coupes, sucurier, 
etc. (estimation : 20-30€) 

20

 37,  5424-37 / M1 / Petit lot de cadres porte photos. (estimation : 10-20€) 10
 38,  5424-38 / M1 / Lot de 4 cadres porte photos métal de style Louis XVI (estimation : 20-30€) 57
 39,  5424-39 / M1 / Lot de deux couverts monogrammés en argent poinçon minerve, poids 320 grs. (état d'usage) 

(estimation : 40-60€) 
85

 40,  5424-40 / M1 / Lot de couverts en métal, état d'usage, ramasse miettes, coupe papier et petite boite en 
métal. (estimation : 10-15€) 

12

 41,  5424-41 / M1T / Pugy, sculpture en albâtre " jeune femme aux épis de blé" sur son socle . Ht 61,5 cms avec 
socle. (estimation : 400-600€) 

560

 42,  5424-42 / M1T / Jules Edmond Masson 1871-1932, bronze " Cerf debout" cachet et signature sur socle  
bronze. Ht  totale 62 39 cms (estimation : 800-1000€) 

800

 43,  5424-43 / M1T / Pillet " Le puits fleuri ", sujet en régule " femme et angelot au bord du puit", socle bois peint 
immitation marbre. (estimation : 150-180€) 

230

 45,  5424-45 / M1T / H.Lechesne, " La mouette", sujet en régule. Ht 44 x L 64 cms. (estimation : 150-200€) 120
 46,  5424-46 / M1T / D'après Moreau, " Amour porte flambeau" monté en lampe. Ht du sujet 30 cms. (estimation : 

20-30€) 
20

 47,  5424-47 / M1 / Lot divers comprenant : pipes, montre Zenith, cachets, cire  à cacheter et petits bibelots divers 
(estimation : 10-15€) 

32

 48,  5424-48 / M1 / Cigale bouquetière en faïence de Sarreguemines. L 26,5 x 37 cms. (estimation : 10-15€) 50
 49,  5424-49 / M1 / Deux classeurs à courrier en bois (estimation : 10-20€) 10
 51,  5424-51 / M2 / Lot de petits bibelots boites, crucufix, sabot verre, pot en verre overlay (estimation : 10-20€) 10
 52,  5424-52 / M2 / Table vintage de télévision. Ht 74 x 75 x 45 cms. (estimation : 20-30€) 18
 53,  5424-53 / M1 / Napoléon Bonaparte, sujet en bronze .Ht 7 cms (estimation : 10-15€)  7
 54,  5424-54 / M1 / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-12€) 35
 55,  5424-55 / M1 / Heurtoir de porte en fonte représentant une main de fillette. (estimation : 30-40€) 40
 56,  5424-56 / M1 / Cache pot en barbotine (fêle), beurrier en faïence et cadre. (estimation : 10-20€)  5
 57,  5424-57 / M2 / Quatre lampes modernes (estimation : 10-15€) 10
 58,  5424-58 / M2 / Tourne disques " pick up" vintage de la marque ITT Schaub-Lorenz (estimation : 10-20€)  5
 59,  5424-59 / M2T / Deux valises (estimation : 10-15€) 12
 60,  5424-60 / M2T / Cinq chapeaux divers dont un claque et un melon (estimation : 20-25€) 20
 61,  5424-61 / M2 / Lot de bibelots divers : lampe pigeon ( verre accidenté), afuteur de lame de rasoir, 4 petites 

cuillères en métal dans leur boite etc… (estimation : 10-15€) 
10

 62,  5424-62 / M2 / Encrier en régule  à décor de feuillage et noix. L 27 x 9  cms. (estimation : 15-20€) 15
 63,  5424-63 / M2 / Beau porte photos en métal doré de style Louis XVI comprenant deux cadres ovales encadrant 

un cadre rectangulaire plus important, décor de guirlandes de fleurs et de rubans avec encadrement de tissu. L 
43 x 28,5 cms. (estimation : 70-90€) 

450

 64,  5424-64 / E / Commode Louis Philippe époque XIX ème en placage d'acajou ouvrant par cinq tiroirs dont un à 
doucine, dessus marbre gris ( fentes au côté) (estimation : 120-150€) 

120

 67,  5424-67 / Entrée / UML Limoges France; important service de table en porcelaine blanche , décor  liserai or et 
bleu comprenant : 35 assiettes plates, 12 assiettes creuses, 12 assiettes à dessert, 2 soupières dont 1 sans 
couvercle, 1 saucière, 2 ramequins, 2 compotiers, 1 saladier, 1 plat creux, 2 plats ronds. (estimation : 60-80€) 

120

 68,  5424-68 / M1T / Lot divers comprenant : lot de couverts en métal argenté, couverts à salade en corne, pied de 
lampe en bronze, coulant en argent etc… (estimation : 15-20€) 

23

 69,  5424-69 / M1T / Plateau à deux anses en bois travail des années 50, 66,5 x 32 cms (estimation : 10-15€)  7
 72,  5424-72 / S / P.Seignon 1820-1890, huile sur toile " Paysage de neige", signée en bas à gauche, 38 x 61 cms. 

Cadre en pâte doré accidenté (estimation : 200-300€) 
310

 73,  5424-73 / S / P.Seignon 1820-1890, huile sur toile " claire de lune", signée en bas à gauche, 38 x 61 cms. Cadre 
en pâte doré accidenté (estimation : 200-300€) 

150

 74,  5424-74 / S / Quatre peintures d'amateur, huile sur carton et aquarelle. (estimation : 10-15€) 10
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 76,  5424-76 / S / Huile sur carton " jardin en été, signée , située et datée au dos au crayon  Brachet 1950 "Jardin 
en été". 32 x 52 cms. (estimation : 15-20€) 

15

 81,  5424-81 / S / Vikof, huile sur toile " Le jardinier", signée en bas à droite, 41 x 33 cms. (estimation : 5-10€) 24
 82,  5424-82 / S / Suspension à chute de perles et pendeloques ( un accident), trois tulipes. Ht 72 cms. (estimation 

: 60-80€) 
125

 83,  5424-83 / Ch1 / Suspension à quatre lumières en métal cuivré, travail des années 50 (estimation : 15-20€) 10
 84,  5424-84 / Ch1 / Suspension en métal cuivré et verre peint à décor de fleurs, travail des années 50. (estimation 

: 20-25€) 
52

 86,  5424-86 / S / Sellette de style Henri II à quatre colonnes en bois naturel, ht 111 x 31 x 31 cms. En l'état ( 
piqures et fente) (estimation : 20-30€) 

75

 88,  5424-88 / S / Fauteuil de coin canné, dossier gerbe en bois naturel. (estimation : 10-20€) 15
 89,  5424-89 / S / Paire de fauteuils bridge, assise  et dossier cuir. (estimation : 50-80€) 70
 90,  5424-90 / Ch1 / Table basse en bois naturel et marqueterie  signée Guy à décor de fleurs et libellules. Ht 61 x 

79 x 48 cms. ( quelques piqures) (estimation : 80-100€) 
210

 91,  5424-91 / CH1 / Chaise de nourrice, assise paillée et sellette haute en bois naturel. Ht 107 cms. (estimation : 
15-20€) 

15

 92,  5424-92 / S / Bibliothèque en noyer ouvrant par deux portes grillagées, sur plinthe, manque la corniche. 
(estimation : 10-20€) 

24

 93,  5424-93 / Ch1 / Petite banquette en noyer moulurée, sculptée, assise et dossier cannés peints dorés  ht 80 x 
87 x 48 cms (estimation : 90-100€) 

510

 94,  5424-94 / Ch1 / Desserte à roulettes vintage en plexiglass à deux étages, ht 78 x 62 x 39,5 cms. (estimation : 
30-40€) 

35

 95,  5424-95 / S / Paire de fauteuils club, travail des années 50, garniture usagée. (estimation : 30-40€) 145
 96,  5424-96 / S / Table d'appoint en acajou, dessus en albâtre seint d'une galerie de laiton doré, tablette 

d'entrejambe, pieds tournés à cannelure, ornementation de métal doré à la ceinture, aux cannelures et à la 
tablette, fin XIX ème. Ht 81 x 46 x 32,5 cms. (estimation : 50-80€) 

50

 97,  5424-97 / S / Porte parapluie en fonte émaillée verte, Ht 87 x 59 x 23 cms. (estimation : 40-50€) 40
 98,  5424-98 / S / Fauteuil gondole, garniture usagée velours à croisillons . (estimation : 50-60€) 20

100,  5424-100 / E / Paire de chaises 1930 assise velours usagé. Piqures. (estimation : 10-15€)  5
101,  5424-101 / Ch1 / Fauteuil crapaud et une chaise de style Louis XV, garnitures usagées. (estimation : 10-15€) 20
102,  5424-102 / Ch1 / Banquette de piano, assise cannée ( petit accident) de style Henri II. Ht 55 x 100 x 40 cms. 

(estimation : 20-30€) 
20

104,  5424-104 / S / Table pliante en bois relaqué. Ht 68 x 82 x 51 cms. (estimation : 5-10€)  5
106,  5424-106 / S / Chaine Pioneer et CD. (estimation : 15-20€) 27
108,  5424-108 / S / Lot de livres divers (estimation : 20-30€) 22
110,  5424-110 / E / Carillon mural signé Savoie à Villefranche, ht 75 cms. (estimation : 20-30€) 35
111,  5424-111 / S / Miroir rectangulaire, glace bizeautée cadre bois incrusté de filetes dorés, Ht 140 x 76 cms 

(estimation : 20-30€) 
35

112,  5424-112 / E / Miroir à glace bizeautée, cadre pâte redorée, de style Louis XV, Ht 157 x 88 cms. (estimation : 
30-40€) 

70

113,  5424-113 / E / Meuble de musique en noyer avec phoinographe de la marque Olotonal Pathé et lots de 
disques 78 T. (estimation : 30-40€) 

30

114,  5424-114 / Ch1 / Secrétaire droit en bois de placage dessus marbre  ouvrant par quatre tiroirs et un abattant 
de style  transition. Ht 142 x 70 x 38 cms. (estimation : 30-50€) 

70

115,  5424-115 / Ch1 / Table de milieu en noyer mouluré et sculpté ouvrant par un tiroir en façade, fente au 
plateau, de style Louis XV. Ht 74 x 91 x 58 cms. (estimation : 20-30€) 

20

116,  5424-116 / Ch1 / Commode sauteuse à ressault central, évasée dans les fonds, ornementation de bronze doré, 
deux tiroirs sans traverse, pieds arqués à épaulement, dessus marbre, décor en marqueterie en ailes de 
papillon aux côtés, croisillons dans des réserves en façade et colombe, guirlande de fleurs, torche et carquois 
en façade. Style transition. Ht 86 x 84 x 46 cms. (estimation : 200-250€) 

350

117,  5424-117 / Ch2 / Lot de livres anciens et modernes. (estimation : 20-30€) 75
118,  5424-118 / Ch2 / Meuble bibliothèque en noyer ouvrant par deux portes, décollement de la corniche du 

bas,accidents,  style Henri II. Ht 207 x 120 x 43 cms. (estimation : 20-30€) 
30
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119,  5424-119 / Ch2 / Fauteuil voltaire à crémaillère. On joint un pouf et un fauteuil. (estimation : 15-20€)  5
121,  5424-121 / S / Ameublement de salle à manger des années 30 comprenant un meuble en trois partie formant 

vitrine dessus marbre (les bibelots ne font pas partie du lot), une desserte, une table à rallonges et six chaises 
garnies de skaï vert. (estimation : 80-100€) 

260

122,  5424-122 / G / Lot de deux placards ordinaires, banc en plastique blanc, état d'usage. et débarras. (estimation 
: 5-8€) 

10

123,  5415-123 / S / Table demi- lune , placage de noyer recouverte de cuir, style Louis Philippe. Diam 97 x ht 69 
cms. (estimation : 30-50€) 

40

125,  5415-125 /  / Grand sac de voyage en cuir fauve, fermé sans sa slef, état moyen L 75 x ht 44 cms (estimation : 
25-30€) 

20

126,  5415-126 /  / Petit sac de voyage en cuir marron avec sa housse en tissu. Etat moyen 50 x ht 32 cms. 
(estimation : 15-20€) 

15

127,  5415-127 /  / Sac de voyage en cuir marron avec sa housse en tissu, fermé sans sa clef. Etat moyen . 58 x ht 36 
cms (estimation : 15-20€) 

15

128,  5415-128 /  / Sac  de voyage Louis Vuitton à deux poignées, quelques usures sur le cuir, marqué à l'intérieur. 
En l'état. 77 x ht totale 43 cms (estimation : 50-60€) 

305


